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Todos los que hemos experimentado la red Internet, a veces hemos notado que las cosas parecen avanzar más rápido que en otras ocasiones. Ustéd teclea en una dirección de la misma y le dice a su buscador que vaya allí. Este le contesta educadamente que está “Conectando…” Algunos días ustéd puede leer la palabra un segundo antes que toda la página web se despliegue en su pantalla.En otros días, la misma página tarda decenas de segundos antes de quedar cargada. Y en algunos momentos realmente muy horrorosos, no carga en absoluto, porqué el buscador alcanza su límite de tiempo. ¡Muy desagradable! 





 


¿Por lo tanto, qué factores juegan algún papel en ésto y cuánto tiempo insume cargar la página web que usted busca? 





La revista La Computadora Ahora hizo correr recientemente una prueba básica que llamaremos ping para intentar escoger algunos de los factores más importantes. (Cada ping consiste en solo una señal cronometrada simple, enviada a un sitio qué, entonces enviará una contestación.) Nosotros observamos tres cosas–el día de la semana, la hora del día, y el sitio particular. Once populares sitios fueron escogidos, representando algunos tipos básicos de sitios de la web: noticias, compras en línea y las actividades para el ocio (material divertido!), buscando, transmitiendo software e información. 





 


Método 


 


Cada sitio fué activado 5 veces, en intervalos de unos segundos durante cada hora del día y el promedio se grabó. 





 


Conclusiones preliminares 


 


Analizando los resultados, resulta claro que los tres factores pueden usarse para predecir los tiempos de cada sesión. Algunos sitios mostraron las crestas y valles relacionados a la hora y el día de la semana. Otros sitios eran menos afectado por ésos dos factores. 





Por ejemplo, el sitio de la revista USA Today muestra un salto en el cronometraje del ping entre el día Domingo y el Lunes. ¿Por qué tomaría mucho más tiempo conectar y obtener una respuesta el Lunes a una contestación ? ¿Están las computadoras más ocupadas porque las personas están verificando las noticias después del fin de semana? 





La revista Etrade , muestra sin embargo un salto el día Viernes. ¿Estan todos observando los precios de sus acciones antes de irse a su casa durante el fin de semana? ¿Hace que las cosas se vuelvan realmente muy lentas? 





Mirando los momentos del ping a cada hora, surjen algunas tendencias interesantes. En la revista USA Today hay saltos en los gráficos indicando momentos del ping más lentos , alrededor del almuerzo y al fin de la jornada. ¿Están verificando ésas personas las últimas noticias antes de abandonar su oficina? ¿Es ésta una parte de sus responsabilidades en el trabajo ?? 





 


Etrade muestra un aumento en la lentitud alrededor del mediodía. ¿Hay más personas que ingresan al sitio en ese momento? ¿Podría haber otra explicación? 





Nuestro estudio limitado de sitios, confirma algunas sospechas. Los negocios y lugares con noticias, muestran los tiempos más lentos cuando sería de esperar el mayor tráfico al sitio–en el medio del día de trabajo y justo antes de dejarlo. El principio y fin de la semana también muestran tiempos más lentos. ¡Muchos sitios no muestran una amplia oscilación en los cronometrajes del ping , pero algunos tienen tiempos máximos que son el doble que el de los mínimos! 





 


Se necesita realizar más investigación, para demostrar cuáles son las causas de estas variaciones. Por ahora, tenga presente que seguir a la muchedumbre significa que irá tan rápido cómo ella. Intente usar horas menos populares, para mantener su conexión lo más rápida posible. 








