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Estimada Sta. Green,





Nosotros estaremos encantados de ayudarla a organizar un viaje memorabl para premiar a vuestro grupo de ventas. Estoy seguro que su oferta especial, cumplirá con los intereses y necesidades, tanto de los viajeros cómo los de su empresa. Cómo Abril y Noviembre son los mejores meses para la caza submarina, sugiero que planeemos su viaje para Noviembre. La oferta especial disponible durante Agosto, ya que entonces en la estación "alta", cuando los hoteles son más caros.





Hay muchas excursiones y actividades excelentes en nuestra lista para Tahiti. No habría problema de mantener felizmente ocupados, evitando problemas a sus huéspedes y al señor del bastón. 





El entrenamiento para la actividad subacuática, no será ningún problema ya que hay numerosas escuelas para los turistas. Justamente, ésta es una de las actividades que figura en nuestra lista para éste viaje.





Nuestra oferta especial está limitada para grupos de hasta 6 personas a $ 1.500. = cada uno. Los viajeros adicionales tendrán que pagar el precio normal para grupos de $2.000 por persona. Este precio incluye el pasaje aéreo (desde California en su caso), con reservas en hoteles de lujo 4 o 5 estrellas y todas las comidas. Por lo tanto, para un grupo de 8 viajeros, usted aún tendrá un ahorro de $3000 sobre el precio normal. 





Le adjunto nuestro folleto, sobre Tahiti y nuestro Plan de Viaje que incluye los excursiones y actividades en la oferta especial.





El hospital y cuerpo médico en Tahiti es tan buenos como en cualquier otra parte del mundo. Tienen abundante experiencia con huéspedes que requieren atención médica cómo la diabetes ya que tantos señores ancianos viajan ahora. Su huésped no debería tener más dificultades que las que tendría en su casa. 








Respetuosamente,


Luiz Pérez 








Adjuntos: 	Folleto Tahiti 


Plan de Viaje - Tahiti











