Viajes Mundiales.


Viaje por el Mundo-- Tahiti





Qué ver y hacer en Tahiti


Playas


Las islas de la Polinesia son amplia y correctmente conocidas  por sus hermosas playas. Tahiti y sus vecinos comparten una buena parte de  su diversión.   Bien sea que le agrade  yacer al sol, montar en las  olas, o sólamente gozar del paisaje, las arenosas y calientes playas de Tahiti son lo que ustéd ha solicitado.  


 


Bajo el agua 


Nada es mejor que conocer los peces de cerca y de manera personal . Usando el snorkel o equipos de caza submarina,  póngase cara a cara con los peces.Un barco con su fondo transparente o un submarino le permitirán ver el mundo submarino sin mojarse.  De manera que hay un método  - desde el hiper-atlético hasta el perezoso-  para cada uno. No se aceptan disculpas. Ustéd TIENE  que conocer los peces ! 


Hay lecciones disponibles para los que recién se inician y también para los más experimentados.   





Deportes Acuáticos 


Cuántas maneras existen para jugar en el agua ? Tahiti las tiene a todas! Podrá deslizarse sobre el agua o navegar hasta su plena satisfacción.    





O combinar ambas actividades y usar deslizadores a vela!   





Otras Recreaciones


Golf


Tennis


Equitación


Volleyball en la playa


Compras


Descanso!





Llame a 54 (1) 821-6543








Información General  


El tiempo no es problema! La temperatura promedio es 25ºC. Un clima tropical templado con pocas variaciones durante todo el año.  


La hora en Tahiti is 10 horas menos que la  Greenwich, dos horas menos que la norma de US Pacific  y 21 horas menos que la de Australia. 


Animales peligrosos. 


No hay peligrosas víboras, arañas o animales de otro tipo de los cuales preocuparse! Si hay algunos mosquitos y moscas de la arena por lo cuál conviene llevar algún repelente. 


El Sol


Estará en el trópico, de manera que el sol será fuerte! Usted se quemaría en sólo ½ hora. Asegúrse de ponerse un protector del sol y un sombrero. 


Hermoso tiempo para gente hermosa!
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